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Wie ein Luft

C

bal- lon- flieg' ich hoch. Wie ein

Luft

C

bal- lon- flieg' ich weit.

G

Und ich dre

C

he- mich,

4

™™

dre

F

he- mich im Kreis.

G(“4) G

Wie ein

G(“4) G7

1.Manch

C‹

mal- hab' ich so ein Ge fühl,- da im

11

Bauch. Kennst du das auch: so ein Grum mel- ge- wühl.- Dann

13

wür

C‹

de- ich am al ler- lieb- sten- plat zen- vor Wut.

C‹

Dann

C‹9

wird es

B¨/C15

laut! Und ganz be stimmt- geht's mir dann wie der- gut. Ich

17

glaub',

C‹

das ist nor mal,- das geht al len- so. Echt? Na klar!

19

Manch mal- ist man hap py- und manch mal- so la la.- Ge -

21

füh le- müs sen- raus, bei al len,- Groß und Klein! So

23

war das im mer,- muss das im mer,- wird das im mer- sein. Ja,
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Tipp:       C-Blues-Skala    für
Sprechgesang in der Strophe

Wie ein Luftballon
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wenn

C‹

ich tan

F‹/C

ze,- mich

C‹

be we

F‹/C

- ge,- merk'
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ich, dass

F‹/C

'was geht:

C‹

und
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das

C‹

Ge fühl

F‹/C

- aus mei

C‹

nem- Bauch hoch

F‹/C

zum Him mel- schwebt.

C‹

Wie ein
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Luft

C

bal- lon flieg' ich hoch. Wie ein Luft

C

bal- lon flieg' ich weit.

G

Und ich
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dre

C

he- mich, dre

F

he- mich im Kreis.

G(“4) G

Wie ein

1.35

G2.39

2.Ja, Manch mal- hab' ich so ein Ge fühl,- da im

43

Bauch? Kennst du das auch: so ein Grum mel- ge- wühl.- Das

46

ist so ei ne- Stim mung,- in die fällt man ein fach- rein. Doch kei ne-

48

Angst: das ist nor mal,- wird nicht für im mer- sein! Ich

50

schlie ße- mich im Zim mer- ein, möch te- jetzt al lei- ne- sein.

52

Nie mand- darf, nie mand- soll, nie mand- kann jetzt rein! Ich
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will in's Kis sen- schrei'n! Man o- man- o- man,- Man o- man- o- man,-
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Man o- man- o- man- o- man- o- man,- Man o- man- o- man- o- man- o- man!- Ja,
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wenn ich tan ze,- mich be we- ge,- merk' ich, dass 'was geht: und

61

das Ge fühl- aus mei nem- Bauch hoch zum Him mel- schwebt. Wie ein

63
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Luft

C

bal- lon flieg' ich hoch. Wie ein Luft

C

bal- lon flieg' ich weit.

G

Und ich
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dre

C

he- mich, dre

F

he- mich im Kreis.

G(“4) G

Wie ein

1.69

Ja, wenn wir tan zen,- uns be we- gen,- schaut mal, was da geht: Wir

2.73

dre hen- uns und dre hen- uns, bis sich al les- dreht. Ja, wenn wir tan zen,- uns be we- gen,-

77

schaut mal, was da geht: Wir dre hen- uns und dre hen- uns, bis sich al les- dreht.
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Uhhui Wie ein Luft

C

bal- lon flieg' ich hoch. Wie ein Luft

C

bal- lon flieg' ich

83

weit.

G

Und ich dre

C

he- mich, dre

F

he- mich im Kreis.

G(“4) G87
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Wie ein

G C1. 2.91
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